
 

 

 

 
Ταμείο Συνταξιοδοτικών Παροχών των 

Υπαλλήλων της Αρχής Λιμένων Κύπρου  

 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΡ. 3/2021 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

 
Το Ταμείο Συνταξιοδοτικών Παροχών της Αρχής Λιμένων Κύπρου 
(Ταμείο), ζητά προσφορές για εξασφάλιση υπηρεσιών ελέγχου από 
ανεξάρτητους εξωτερικούς ελεγκτές, σύμφωνα με τους «Περί της 
Αρχής Λιμένων Κύπρου (Συνταξιοδοτικές Παροχές) Κανονισμούς 
του 2012», Κ.Δ.Π. 209/2012, τον «Περί της Ίδρυσης, των 
Δραστηριοτήτων και της Εποπτείας των Ταμείων Επαγγελματικών 
Συνταξιοδοτικών Παροχών Νόμο του 2012», Ν.208(I)/2012, ως 
αυτός εκάστοτε τροποποιείται. 
Ο διαγωνισμός αφορά την παροχή ελεγκτικών υπηρεσιών για  3 
χρόνια (έτη 2021, 2022 και 2023) σε σχέση με τις ανάγκες του 
Ταμείου Συνταξιοδοτικών Παροχών των Υπαλλήλων της Αρχής 
Λιμένων Κύπρου και με βάση τις υποχρεώσεις της Διαχειριστικής 
Επιτροπής όπως διατυπώνονται στην ισχύουσα νομοθεσία, με 
δικαίωμα ανανέωσης από την Επιτροπή για ακόμη ένα (1) χρόνο. 
 
Στις ελεγκτικές υπηρεσίες που ζητούνται περιλαμβάνονται: 

- έλεγχος των ετήσιων λογαριασμών, οικονομικών 
καταστάσεων και ισολογισμού του Ταμείου, 

- Ο έλεγχος των εκθέσεων του Ταμείου και των πληροφοριών 
που περιέχονται σε αυτές ως προς τη συνέπεια, 
περιεκτικότητα και ακρίβειά τους, 

- Η σύνταξη και υποβολή, προς τη Διαχειριστική Επιτροπή 
ενυπόγραφης έκθεσης για τους λογαριασμούς και τις 
επενδύσεις που αποτελούν μέρος των κεφαλαίων του 
Ταμείου. 

- Οποιαδήποτε άλλη σχετική ελεγκτική εργασία η οποία 
δύναται να τους ανατεθεί. 

 
Δικαίωμα υποβολής προσφορών έχουν τα Ελεγκτικά Γραφεία τα 
οποία έχουν τουλάχιστον πέντε (5) συνεταίρους. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν τα έντυπα του 
Διαγωνισμού από τα Γραφεία του Ταμείου (τηλ.22847116), στη 
Λεωφ. Λεμεσού 5, 5ος όρ., Λευκωσία, ή από την ιστοσελίδα 
www.cpa.gov.cy . 
Οι προσφορές/αιτήσεις πρέπει να παραδοθούν με το χέρι στην κα 
Άννα Βαριάνου, Γραμματέα της Διαχειριστικής Επιτροπής του 
Ταμείου, στη Λεωφόρο Λεμεσού 5, 3ος όρ., 2112  Λευκωσία, σε 
κλειστό φάκελο. 
4. Προθεσμία υποβολής προσφορών/αιτήσεων: 
Μέχρι τις 12:00’ το μεσημέρι της Τρίτης, 28/12/2021. 
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